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СЕКЦІЯ 12. АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ 
ЕКСПЕРТИЗИ ТА МИТНОЇ СПРАВИ:  

ТЕОРІЯ І ПРАКТИКА 

ОСОБЛИВОСТІ ТРАНСКОРДОННОГО ТА 
ПРИКОРДОННОГО СПІВРОБІТНИЦТВА УКРАЇНИ 

В. О. Боценко, студентка спеціальності Підприємництво, 
торгівля та біржова діяльність, освітньої програми «Експер-
тиза та митна справа», група ЕМСб-21 
О. В. Кириченко, науковий керівник, к. т. н., доцент кафедри 
товарознавства, біотехнології, експертизи та митної справи 
Вищий навчальний заклад Укоопспілки «Полтавський універси-
тет економіки і торгівлі» 

Транскордонне співробітництво в Україні має потужну еко-
номічну мотивацію. Україна отримала можливість більш раціо-
нально використовувати своє географічне розташування в Євро-
пі внаслідок визначення пріоритетних напрямів транскордонно-
го співробітництва в системі загальнорегіонального розвитку. 
Українські території в зоні впливу державного кордону завжди 
мали і мають надзвичайно важливе політичне й економічне зна-
чення. Географічне положення України, її роль у геополітич-
ному просторі постійно впливали на формування економічної 
складової прикордонної співпраці регіонів у центрі Європи, де 
передусім виникають та реалізуються спільні інтереси України 
та сусідніх держав [1]. 

Дунайська стратегія – це унікальний приклад як для України, 
так і для ЄС, який базується на найкращому досвіді стратегії 
Балтійського моря. Це була спроба збільшити формат та додати 
країни, що не входять до ЄС, та кандидатів у ЄС. Як результат, у 
2010 р. до складу Стратегія ЄС для Дунайського регіону (СДР) 
включено Німеччину, Австрію, Чехію, Словаччину, Словенію, 
Угорщину, Румунію, Болгарію, Хорватію, Чорногорію, Сербію, 
Боснію і Герцеговину, Україну та Молдову. До цього країни, які 
приєднались до СДР, були більше зацікавлені у двосторонніх 
відносинах зі своїми сусідами і не завжди цікавилися тим, що 
відбувається в цілому в регіоні. Формат СДР також відкрив 
можливості для Західних Балкан співпрацювати з країнами 
Східного партнерства (Україна, Молдова) та державами-члена-
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ми ЄС, зокрема у Чорноморському регіоні (Румунія, Болга-
рія) [2]. 

На жаль, у перші роки участь у СДР Україна була пасивною, 
і не було політичного розуміння того, як цей інструмент може 
ефективно працювати (на той момент Україна ще не підписала 
Угоду про асоціацію з ЄС та безвізовий режим не було введено). 
На національному рівні був створений Координаційний центр з 
реалізації участі України в СДР, завданням якого було відбір та 
затвердження проектів, що фінансуються ЄС. Однак СДР не 
надав автоматичної підтримки проєктам, обраним центром. 
Крім того, така структура не мала аналогів у жодній іншій краї-
ні, і це не сприяло синергії та загальному розумінню розвитку 
регіону. Натомість структурні компоненти СДР були розподі-
лені як координатори тематичних пріоритетних напрямків серед 
країн-учасниць стратегії без України та ряду інших країн. 
Подібна ситуація також застосовується до проєктів у рамках 
Дунайської транснаціональної програми (ДПТ), де члени, які не 
є членами ЄС, можуть брати участь лише як асоційовані члени 
без власного бюджету, і, лише у разі ратифікації угоди про ДТП, 
вони можуть розраховувати на партнерську роль у проєктах. З 
2015 року були сформовані спільні ініціативи між урядовими 
установами та експертним співтовариством, розпочалося переза-
вантаження системи внутрішнього управління та комунікації 
для участі України в СДР. Інститут національного координатора 
був відновлений; установлений зв’язок з мережею національних 
координаторів СДР. Від 2017 року простежується зростання 
участі профільних міністерств у роботі СДР. Україна відновила 
свою участь у декількох керівних групах та розпочала аналіз 
реалізації політики СДР в Україні [2].  

Міжнародне співробітництво Західного регіону України з 
боку влади зосереджене переважно на західному векторі, на від-
носинах з Польщею. Активізація транскордонного співробіт-
ництва з Румунією створить перспективні умови для перетво-
рення низки південних регіонів Карпатського регіону в зону 
прискореного економічного розвитку. Це можна зробити шля-
хом розвитку транспорту, туризму та відпочинку, фінансів, 
логістичної інфраструктури, що підвищить привабливість тери-
торій. А для цього необхідно створити економічний клімат у 
південних районах регіону, який би сприяв залученню іно-
земних інвестицій, особливо румунських, можливо, створюючи 
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там спеціальні або вільні економічні зони. Регіон має значний 
невикористаний потенціал українсько-румунської взаємодії, 
який можна використати. Слід також посилити українсько-сло-
вацьку та українсько-молдавську співпрацю в регіоні, останнє 
особливо з метою європейської інтеграції України та Молдови 
[3].  
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Швейцарський армійський ніж – багатофункціональний 
складаний ніж, оснащений клинком та декількома додатковими 
інструментами, такими як викрутки, відкривачки, штопор тощо. 
У неробочому положенні інструменти перебувають усередині 
руків’я ножа і приводяться у робочий стан обертанням навколо 
внутрішнього шарніра.  

Об’єктом дослідження обрано асортимент швейцарських 
ножів, що виготовляються швейцарською кампанією зі світовим 
ім’ям Victorinox. 

Victorinox – це єдина компанія у світі, що виготовляє оригі-
нальні швейцарські складані ножі різного призначення. Штаб-
квартира розташована у м. Ібах, кантон Швиц. 

Класичні швейцарські ножі є брендом, упізнаваним завдяки 
неперевершеній якості, дизайну та функціональності. 
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